

风暴袭缅甸 翡翠价格要大涨

很多市民忙抢购收藏,今夏掀起翡翠消费热

阅读提示

翡翠唯一产地缅甸遭遇强热带风暴袭击,影响今年6月底仰光的赌石大会,翡翠下半年将有新一轮猛涨。已有很多市民闻风而动,提前选购翡翠饰品。而在TESIRO通灵“传世翡翠”当代传人、“翡翠王”马崇仁老先生接受访问时表示,现在买件高档翡翠“为自己,更为下一代珍藏”,正是好机会。



翡翠产地缅甸遭遇强热带风暴袭击,将导致翡翠今年下半年迎来新一轮猛涨,很多市民抢购收藏。图为一些市民在TESIRO通灵专卖店选购“传世翡翠”。 王林 摄

业内动向 >>>>

翡翠消费 为何今夏更火爆?

上个周日,市民周先生特意把股市里的资金取出,在TESIRO通灵专卖店,购买了一块价值2万多元的“传世翡翠”观音自己戴,



又花了4万元为太太买了一件冰清玉镯。而“贪心”的刘女士,去年买了款传世翠佛挂件之外,今年特意给自己选了一款镶嵌翡翠吊坠凝香百合。精巧的设计,精致的镶嵌,将她的柔情、沉稳、典雅与浪漫,尽情展现。

据TESIRO通灵负责人透露,很多人喜欢在夏天为自己选择一款温润冰透的翡翠,为这个夏季带来清凉。每年此时都是翡翠销售旺季,而今年这股翡翠消费热来得尤为猛烈。该品牌翡翠销量比去年同期高出两成以上。

为何今年夏季翡翠消费格外热?有人认为,这与人们对翡翠消费的认识有关,越来越多的人选择翡翠作为夏季消费饰品。也有人认为,这与今年5月份的强热带风暴袭击缅甸有关。很多敏感的市民已经提前预测风暴会导致翡翠即将涨价的信息,早早闻讯而动。

缅甸的风暴真的会影响翡翠市场行情吗?我们专访了“翡翠王”马崇仁先生。

重大影响 >>>>

热带风暴 影响缅甸翡翠赌石

今年68岁的马崇仁,是TESIRO通灵“传世翡翠”当代传人。“传世翡翠”这个品牌源自清乾隆年间,迄今已有260年历史,因品质上乘、雕工精美,深受历代皇帝与民间喜爱,被乾隆御封为“传世翡翠”。

马老先生每年都要远赴翡翠的唯一原产地缅甸,参加在仰光举行的“赌石”公益交易,TESIRO通灵“传世翡翠”的每块原料,均由他亲自“赌石”得来,并亲自鉴赏点评,已成为人们投资收藏的珍品。

马先生介绍,由于强热带风暴“纳尔吉斯”的侵袭,仰光已被划为重灾区。“虽然目前暂时没有此次交易暂停的通知,但从目前看,即使能进行,规模上也会大受影响”,这客观上造成商家翡翠原料库存减少。

除对赌石交易影响,缅甸强热带风暴还造成翡翠矿区开采不便。虽然翡翠矿区怕敢此次未受强热带风暴的袭击,但开采成本却大幅上升。

“大型挖掘机需要的柴油价格已飙升,人工成本也已上涨。最严重的是,许多矿山会被淹没在水里,给开采带来很大不便。”

专家分析 >>>>

翡翠价格 下半年将会大涨

“现在,翡翠的涨幅约为每年20%至30%。但是翡翠开采成本的突然上升,以及公益交易的停滞,翡翠价格在今年下半年有可能迎来一轮大涨。”

据马先生透露,这轮价格的态势有可能导致翡翠原石价格提升50%左右,由此必然带来成品翡翠价格的大幅上涨至少50%以上。因此,现在确实是购买翡翠的机会。

但马崇仁先生同时提醒市民注意,收藏翡翠时一定要认准只有高档A货翡翠才可以保值升值。对于特级A货翡翠,只要“水”与“地”确实一流,其价格更是涨势惊人。

而一些劣质的B货C货,采用强酸和染料处理,不仅没有保值增值功能,佩戴起来对人体也有害。但目前市面上,B货、C货造假已经达到几可乱真的程度,让很多人受骗上当。因此,市民在选购翡翠的时候,除了增强翡翠鉴别知识外,一定要选择品牌产品。

文 君

TESIRO 通灵® 荣誉出品

为自己
更为下一代珍藏

传世翡翠源于清乾隆年间,因品质上乘、雕工精美,深受历代皇帝与民间喜爱,被乾隆御封为“传世翡翠”,迄今已有260年历史。欧洲珠宝品牌TESIRO通灵进入中国后,将“传世翡翠”收归旗下。目前,由传世翡翠当代传人、“翡翠王”马崇仁先生点评并出具鉴赏证书的传世翡翠,已成为投资收藏的珍品。

仅在 TESIRO 通灵® 专卖店销售

上海·北京·天津·青岛·杭州·宁波·南京·无锡·苏州·常州·南通……
客户服务电话: 800-828-9736 www.tesiro.com

傳世

